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 CHILDREN’S ADMINISTRATION 
 FAMILY ASSESSMENT RESPONSE 
 Acordul privind participarea familiei 
 Family Participation Agreement 

Acesta este un acord încheiat între Biroul pentru servicii de susținere a copiilor - Children’s Administration (CA) și 
       familie. 

Înțeleg că s-a întocmit un raport în legătură cu siguranța copilului meu, care necesită un răspuns din partea 
Serviciilor de protecție a copilului - Child Protective Services (CPS).   

Asistentul social CA repartizat pentru cazul meu mi-a explicat diferența dintre Răspuns de evaluare a familiei - 
Family Assessment Response (FAR) și investigație și mi-a dat o copie a broșurii FAR. 

Am opțiunea de a participa la FAR sau la o investigație și fac următoarea alegere: 

 Sunt de acord să particip la desfășurarea FAR. Înțeleg că acest lucru înseamnă că în acest caz CA nu va 
decide dacă copilul meu a fost abuzat sau neglijat. Înțeleg, de asemenea, că înregistrările privind participarea 
mea la desfășurarea FAR nu vor fi comunicate prestatorilor din afara DSHS decât dacă eu sunt de acord cu 
publicarea acestor informații sau dacă depun o cerere pentru a obține autorizația de asistent maternal autorizat 
sau părinte adoptiv.   

 SAU 

 Nu sunt de acord să particip la desfășurarea FAR. Înțeleg că acest lucru înseamnă că se va organiza o 
investigație în legătură cu cazul meu.  Înțeleg că organizația CA va decide dacă mi-am abuzat sau neglijat 
copilul. Înțeleg, de asemenea, că DSHS poate comunica informații legate de această investigație cu alte 
persoane, dacă sunt de acord cu publicarea acestora, în cazul în care solicit aprobare pentru îngrijirea copiilor 
sau a adulților vulnerabili sau dacă legea impune publicarea acestor informații.   

Înțeleg că Biroul pentru servicii de susținere a copiilor - Children’s Administration (CA) a contractat un evaluator 
extern pentru a evalua desfășurarea FAR și că această evaluare include un sondaj voluntar privind satisfacția 
părintelui.   

Biroul pentru servicii de susținere a copiilor - Children’s Administration (CA) poate comunica informațiile mele de 
contact acestui contractor pentru realizarea unui sondaj privind satisfacția. 
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